

આવેલ નં. ૮૮૪ ના રે.ચો.મી. ૦-૧૯-૨૨ ક્ષેત્રફળ જૂની શરત (જુ.શ.) ની જમીન મહેન્દ્રભાઈ છગનભાઈ, (૨) ભાભેનછગનભાઈ, (૩) કમળાબેન તેભાઈની વિધવા વિગેરેનાઓની ની કુલ સંયુક્ત માલિકી કબજા વટાની તથા બોજા રહિતની હોવાની ચી તેઓએ અમારી પાસે ટાઈટલ ૧૨ સર્ટીફિકેટની માંગણી કરેલ છે. હુ જમીન ઉપર કોઈનો કોઈપણ યનો લાગભાગ, હક્ક, હિસ્સો હિત ૧૩ કે અન્ય કોઈપણ પ્રકારનો વાંધો કે

અન્ય કોઈપણ પ્રકારનો વાંધો કે તકરાર છે નહિ અને હોય તો જતા કરેલ છે તેવું માનીને ટાઈટલ ક્લીયરન્સ સર્ટીફિકેટ આપવામાં આવશે ત્યારબાદ કોઈનો કોઈપણ પ્રકારનો વાંધો કે તકરાર ચાલશે નહિ.
તા. ૨૬/૦૩/૨૦૧૫
આનંદ એમ. સોયંતર, એડવોકેટ એન્ડ નોટરી
ઓફીસ : એક/૧૭, મીરા મંગલ કોમ્પ્લેક્સ, ટાઈમ્સ ઈન્ડીયા પ્રેસ રોડ, સેટેલાઈટ, અમદાવાદ. મો. ૯૮૭૯૫૦૬૮૦૧

જાહેર નોટિસ
બી જાહેર જનતાને જણાવવાનું કે, અમદાવાદ, તાલુકા સીટી શ્રેમ)ના મોજે કોચરબની સીમના ૧ન્યુ સર્વે નંબર - ૭૯/૧, ૭૯/૨) પી. સ્કીમ નંબર ૨૦ ના ફાઈનલ ટ નંબર ૧૯૫ ની રાજહંસ કો. ઓ. સો. લી.ની માલીકીની જમીન ઉપર વેલ સબવોટ નંબર- ૩ વાળી પ્લાન બ ૫૫૦.૩૩ ચો.મી. જ્યારે સીટી નંબર - ૬૩૩ મુજબ ૩૩૪.૩૨ ચો.મી. જમીન તથા તેના પર આવેલ ૧૭.૬ ચો.મી.ના બાંધકામવાળી લક્ત મીનાબેન અશોકભાઈ પટેલ, ક્વાસી : ગામ-પોર, તા. જ. ધીનગર ની સ્વતંત્ર માલીકી, કબજા ભોગવટાની બોજા તકરાર વગરની, કરજ મિલકત હોવાનું જણાવી સદર લક્ત અંગેના તેઓના રાઈટ, ટાઈટલ ક્લીયર અને માર્કેટબલ હોવા બદલના માણપત્રની માંગણી મારી પાસે કરેલી છે, જે ઉપરોક્ત જણાવેલ મિલકત ઉપર

કોઈપણ વ્યક્તિ, પેટી, બેંક કે નાણાકીય સંસ્થાનો કે ઈત્યાદી અન્ય કોઈનો કોઈપણ પ્રકારનો લાગભાગ, હક્ક, હિત, હિસ્સો, બોજો, દાવો, લોન, વાંધો, પિરાણ અધિકાર વિગેરે હોય તો તે અંગેની લેખિત જાણ આ નોટીસ પ્રસિદ્ધ થયેથી દિન-૭ (સાત)માં મળે તે બદલના પ્રમાણીત પુરાવા સાથે રજીસ્ટર્ડ એ.ડી. પોસ્ટથી નીચેના સરનામે કરવી. જો તેમ કરવામાં કસુર થશે તો મુદત વીન્યેથી અન્ય કોઈનો કોઈપણ પ્રકારનો હક્ક, દાવો, વાંધો, તકરાર બોજો, વિગેરે નથી અને હોય તો તે માલીકની તરફેણમાં જતા કરેલ છે તેમ સમજીને હું સદરહું મિલકતના રાઈટ ટાઈટલ ક્લીયર અને માર્કેટબલ હોવાનું પ્રમાણપત્ર આપીશ. ત્યારબાદ કોઈનો વાંધો, તકરાર ચાલશે નહી તેની નોંધ લેશો.
તારીખ : ૨૬/૦૩/૨૦૧૫
સ્થળ : અમદાવાદ
નિરવ આર. કાયસ્થ, એડવોકેટ
૨૦૫, સંસ્કાર, કોમ્પ્લેક્સ વિભાગ-૧, આંબાવાડી, અમદાવાદ-૧૫.
મો. ૯૮૨૫૦૫૦૪૦૮

જાહેર નોટિસ
ત ડીસ્ટ્રીક્ટ અમદાવાદના તાલુકા અમદાવાદ શહેર- પશ્ચિમના મોજે ગામ ભાલડીની સીમના ટી.પી. સ્કીમ નં.- ૧ના ફાઈનલ પ્લોટ નં. ૪૯૭ પૈકીની ૧૦૧.૫૦ ચોરસમીટર રહેણાંકના હેતુ માટેની બિનખેતીની જમીન તથા તેની ઉપર વેલ બાંધકામવાળી મિલકત કરીત શવપ્રસાદ મહેતાની સ્વતંત્ર માલીકી, કબજા ભોગવટાની તથા બોજા રહિત હોવાનું જણાવી સદરહું મિલકત અમારા અસીલને વેચાણ આપવાનું નક્કી કરેલ છે તથા અમારા અસીલે સદરહું મિલકત અંગેના ઉપરોક્ત મિલકત માલીકના ટાઈટલ્સ ક્લીયર અને માર્કેટબલ હોવા બદલના અભિપ્રાય અંગેના પ્રમાણપત્રની અમારી પાસે માંગણી કરેલ છે. તો સદરહું મિલકત ઉપર કે તેના કોઈપણ ભાગ ઉપર કોઈનો કોઈપણ પ્રકારનો વાંધો, તકરાર, લાગ ભાગ, હક્ક, હિત, હિસ્સો, દાવો, બોજો લીયન કે અન્ય કોઈ રીતે કોઈ હિત સંબંધથી પ્રાપ્ત થતા હક્કો હોય તો તેઓએ આ જાહેર નોટિસ પ્રસિદ્ધ થયેથી

દિન- ૭ (સાત)માં તે બદલના પુરાવા સહિત લેખિત જાણ પત્ર દ્વારા નીચેના સરનામે કરવી. જો તેમ કરવામાં નહીં આવે તો સદરહું મિલકત ઉપર કે તેના કોઈપણ ભાગ ઉપર અન્ય કોઈનો કોઈપણ પ્રકારનો વાંધો, તકરાર, લાગ, ભાગ, હક્ક, હિત, હિસ્સો, દાવો, બોજો, લીયન કે અન્ય કોઈ રીતે કોઈ હિત સંબંધથી પ્રાપ્ત થતા હક્કો નથી અને હોય તો તે જતા (વેવ) કરેલ છે તેમ સમજી અમો મિલકતના ટાઈટલ્સ ક્લીયરન્સના અભિપ્રાય અંગેનું સર્ટીફિકેટ આપીશું અને ત્યારબાદ કોઈની કોઈપણ પ્રકારની તકરાર ચાલશે નહીં તથા અમારા અસીલ વેચાણની કાર્યવાહી પૂર્ણ કરશે તેની નોંધ લેશો.
અમદાવાદ તા. ૨૬/૦૩/૨૦૧૫.
ધવલ એમ. બારોટ એડવોકેટ
૧૮, પ્રકાશ સોસાયટી, સનરાઈઝ પાર્કની સામે, ડ્રાઈવ-ઈન રોડ, વસ્ત્રાપુર, અમદાવાદ- ૩૮૦૦૫૨.
ફોન (ઓ) : ૨૭૯૧૩૮૪૦, (મો) ૯૮૨૫૦૪૫૧૦૨.

ડેવલોપમેન્ટ સપોર્ટ એજન્સી ઓફ ગુજરાત (ડી-સેગ) બિરસા મુંડા ભવન, સેક્ટર-૧૦ એ, ગાંધીનગર- ૩૮૨૦૧૦ ગુજરાત, ભારત
E-mail: ceo_dsaq@gujarat.gov.in
માહિતી/૨૭૨૨/૨૦૧૪-૧૫

ગુજરાત સરકાર
આદિજાતિ વિકાસ વિભાગ
ડેવલપમેન્ટ સપોર્ટ એજન્સી ઓફ ગુજરાત
ત્રીજો માળ, બિરસામુંડા ભવન, ગાંધીનગર

ડેવલપમેન્ટ સપોર્ટ એજન્સી ઓફ ગુજરાત (ડી-સેગ) એ ગુજરાત સરકારના આદિજાતિ વિકાસ વિભાગ દ્વારા સંચાલિત એક સ્વાયત સંસ્થા છે. મુખ્યમંત્રીના દશમુદ્ધ કાર્યક્રમ 'વનબંધુ કલ્યાણ યોજના' હેઠળ આદિજાતિના વિદ્યાર્થીઓ માટે CLAT (કોમન લૉ એડમીશન ટેસ્ટ) ની પૂર્વ તૈયારી માટેના કોચિંગ વર્ગો શરૂ કરવાનું આયોજન હાથ ધરેલ છે. CLAT માટેના કોચિંગ વર્ગો એપ્રિલ ૨૦૧૫ થી શરૂ કરવામાં આવશે. આ યોજનામાં જે વિદ્યાર્થીઓએ ધો.-૧૦માં ૬૦ ટકાથી વધુ ગુણ મેળવેલ હોઈ અને જેઓ હાલમાં ધો. ૧૧/ધો.-૧૨ માં અભ્યાસ કરી રહ્યા હોઈ અથવા જે વિદ્યાર્થીઓએ ધો.-૧૨ ની પરીક્ષા કોઈ પણ પ્રવાહના પાસ કરેલ હોય તેવા અનુ. જનજાતિના વિદ્યાર્થીઓ ભાગ લઈ શકે છે. આ કોચિંગ વર્ગો નીચેના સ્થળે રહેવા-જમવાની સુવિધા સાથે આપવામાં આવશે. કોચિંગ વર્ગમાં પ્રવેશ મેળવવા જરૂરી લાયકાતની માહિતી માટે નીચે જણાવેલ કેન્દ્રનો સંપર્ક કરવો.

કોચિંગ સેન્ટરની વિગત	કોચિંગ નામ	કોચિંગનો સમયગાળો	માહિતી મેળવવા માટેનું સરનામું
ગુજરાત નેશનલ લૉ યુનિવર્સિટી, ગાંધીનગર	CLAT ની પૂર્વ તૈયારી માટેના કોચિંગ વર્ગ	૧ મહિનો	૧. પ્રાયોજના વહિવટદારશ્રીની કચેરી, ડાંગ, વલસાડ, પાલનપુર, ભરૂચ, રાજપીપળા, દાહોદ, નવસારી, તાપી, છોટાઉદેપુર, માંડવી, ખેડબ્રહ્મા, ગોધરા. ૨. ડેવલોપમેન્ટ સપોર્ટ એજન્સી ઓફ ગુજરાત સેક્ટર ૧૦/એ, ત્રીજો માળ, બિરસામુંડા ભવન, ગાંધીનગર ટેલીફોન નં. ૦૭૯-૨૩૨૫૭૫૬૭૯

- CLAT માં પ્રવેશ મેળવવા માટે ઈચ્છુક ઉમેદવારોએ પોતાનું રજીસ્ટ્રેશન નજીકની પ્રાયોજના કચેરીએ કરાવવા જણાવવામાં આવે છે.
- CLAT માટેના કોચિંગ વર્ગોમાં આદિજાતિના ૦ થી ૨૦ બી.પી.એલ સ્કોર ધરાવતા યુવક / યુવતીઓ પ્રવેશ મેળવી શકશે.
- CLAT ના કોચિંગ વર્ગમાં પ્રવેશ મેળવેલ વિદ્યાર્થીઓની કોર્સ ફી આદિજાતિ વિકાસ વિભાગ દ્વારા ચુકવવામાં આવે છે.
- અનુ. જનજાતિની મહિલાઓએ કોચિંગ વર્ગમાં પ્રવેશ માટે પ્રાથમિકતા આપવામાં આવશે.
- CLAT માટેના કોચિંગ વર્ગોમાં રેસીડન્સીઅલ હોઈ તાલીમ દરમિયાન તાલીમના સ્થળે રહેવું ફરજિયાત રહેશે.
- CLAT ની પરીક્ષા આપવા માટે ઈચ્છુક ઉમેદવારો www.clat.ac.in સાઈટ ઉપર ઓનલાઈન ફોર્મ ભરી શકશે. મુખ્ય કારોબારી અધિકારી ડેવલપમેન્ટ સપોર્ટ એજન્સી ઓફ ગુજરાત

માહિતી/૨૭૨૦/૨૦૧૪-૧૫

જાહેર નોટિસ
ડીસ્ટ્રીક્ટ અમદાવાદ સબ ડીસ્ટ્રીક્ટ અમદાવાદ- ૧૩ (સીટી પશ્ચિમ)ના ઘાટલોડિયા તાલુકાના ગામ મોજે શીલજની સીમના ખાતા નં. ૫૭૩ પૈકી બ્લોક નં. ૮૬૦ની હે. આર. ચો.મી. ૦-૧૫-૧૮, આકાર રા. ૧.૫૦ પૈસાવાળી ખેતરની ખેતીની જમીન (૧) વિષ્ણુભાઈ રેવાભાઈ તથા (૨) કીરીટભાઈ રેવાભાઈ બંને ઠેકાણું : અમદાવાદનાં તેઓની સહીધારા માલીકી કબજા ભોગવટાની તથા મુદખેડની તેમજ તમામ પ્રકારના બોજાઓથી મુક્ત નાકરજ હોવાનું જણાવી અમારી પાસે ટાઈટલ ક્લીયરન્સ સર્ટીફિકેટની માંગણી કરેલ છે. સબજ ઉપરોક્ત જમીન પરત્વે હરકોઈ શખ્સનો હરકોઈ પ્રકારનો લીયન, ચાર્જ, બોજો, દરદાવો, લાગભાગ, હક્ક-હિસ્સો, હિતસંબંધ, વાંધો તકરાર, ભરણપોષણનો યા ખાધાખોરાકીનો હક્ક, ઈજમેન્ટ રાઈટ્સ, ખેડ હક્ક, ગણોત હક્ક યા અન્ય કોઈ પ્રકારનો હક્ક આવેલ હોય તો લેખિત પુરાવાની સર્ટિફાઈડ નકલ સહિત દિન-૭માં નીચેના સરનામે રજી. એ.ડી. પોસ્ટ દ્વારા જાણ કરવી. જો તેમ કરવામાં કસુર યા વિલંબ થશે તો ઉપરોક્ત જમીન પરત્વે હરકોઈ શખ્સનાં ઉપર જણાવ્યા પ્રમાણેના યા અન્ય કોઈ પ્રકારના હક્કો આવેલ નથી અગર આવેલ છે તો તે જમીનનાં માલીકની તરફેણમાં જતા યાને Waive કરેલ છે તેમ સમજી ઉપરોક્ત જમીનનું ટાઈટલ ક્લીયરન્સ સર્ટીફિકેટ કાઢી આપવામાં આવશે ત્યારબાદ કોઈની કોઈ પણ પ્રકારની તકરાર ચાલશે નહીં જેની જાહેર જનતાએ સ્પષ્ટ નોંધ લેવી.
તા. ૨૭/૦૩/૨૦૧૫
અમદાવાદ
મોટી લૉ એસોસીએટ્સ મૉલીક ટિલીપભાઈ મોટી એડવોકેટ
૯/બી-૧૦ ફોર્થ ફ્લોર, "૧૦૦ ડ્રાઈવઈન રોડ", રાજવી ટાવરની બાજુમાં, ગુરુકુલ મંદિર પાસે, ડ્રાઈવ-ઈન રોડ, મેમનગર, અમદાવાદ- ૫૨ ટે.નં. ૪૦૦૭૨૮૨૮/૪૦૦૭૧૯૨૮.

Gujant Seorach 27th March, 2015 Page-15